



ІНТЕРВ'Ю ПЕРЕД ДОРОГОЮ

Переддень свята завжди трішки хвилюючий своєю майбутньою урочистістю. І тому до нього готуються заздалегідь. Першокласники ніяк не дивляться на новий портфель, на чисті зовні та гарні книжки з яскравими малюнками. Вони шопечора розкладають своє «міно» перед собою, в тихій дитячій зачудованості розглядають його, прокладаючи пальцем по випуклих літерах і істерично чекають того дня, коли мама поведе до школи.

Старшокласники, сповнені власної гідності, перед зустріччями з друзями, заново перечитують у пам'яті безліч літніх новин, а дізачка ретельно прасують шкільну форму. Першокурсники у передчутті найкрутішого повороту у своїй долі, а випускники стали віч-на-віч перед самотійністю. І кожному радісно й хвилююче.

**Ігор ЛЬВОВ, першокласник СШ № 6:
«ВЧИЛИ Б ЗРАЗУ НА ВОДОЛАЗА»...**

Серйозність приходить згодом.
І коли людина з віком намагається перейняти безпосередність дитинства, то діти наші, навпаки, вчаться дорослої небагатослівності і розсудливості.
У словах Ігоря повно отой дитячої поважності, яку тьоті і дяді сприймають з удаваним здивуванням.
Ігор і справді був зайнятий важливою роботою. Він зосереджено розмотував білі нитки.
— Це що буде, Ігорю?
— А це буде парашут.
— Мабуть, ти хочеш стати льотчиком?
— Ха, зовсім і не хочу. Знаєте, ким я хочу бути? Водолозом. Аж два роки уже хочу. І щоб риб живих бачити. От.
— Ігорю, а в школу ти дуже хочеш?
— Так я вже ж був у школі. У підготовчій гру-

Чотири відвертості

ні. І мені подобається бігати на перерві з хлопцями. І вчителька наша, Лариса Петрівна, теж подобається. І подобається, коли читають мені «Доктора Ліболизь». От, якби ще там на водолоза вчили...

**Тетяна ГАВРИЛЕНКО, першокурсниця Кіровоградського педагогічного інституту:
«УСМІХ ЛОВЛЮ У ДОЛОНІ»**

Коли я, сидючи за партою, слухала на уроці літератури поетичні рядки, які читали мої однокласники, мені, певно, бачився оцей день. День, коли я триматиму в руках невеличкий аркуш паперу. Він сповіщає, що я студентка Кіровоградського педагогічного.

І коли декілька років тому, я мрією накреслювала нинішню, то сьогодні, стоячи серед гоцилливої Ленінської вулиці, бачила не перехожих, а свою вчительку російської літератури з Криворізької школи № 19 Марію Іванівну Сибельову.

Мені лише вісімнадцять. І я дещо — як кажуть уже «зовсім» дорослі — дивлюся на світ крізь еерпанок своєї рожевої юності. І хоч знаю, що деякі з них притримуються думки, що щастя — це ньось неозначене, абстрактне, я цілком офіційно заявляю, що сьогодні я людина щаслива. Тому, що моя мрія починає здійснюватися. Чотири роки я буду жити тим, що найбільше люблю. А люблю я дві речі: літературу і дітей. А це, кажуть, найкраще поєднання і найпереконливіший аргумент мого вступу до педагогічного.

А взагалі, якщо бути вчителькою, то лише такою, як Марія Іванівна. З неї й починається мій шлях до літератури. І оті п'ять хвилин поезії, які шлях до літератури. І оті п'ять хвилин поезії, які шлях до літератури. І оті п'ять хвилин поезії, які шлях до літератури. І оті п'ять хвилин поезії, які шлях до літератури.

Світ навколо мене чомусь увесь радісний. Чи може я така смілива? І всі мене вітають... І дивлюся на маленьких людей, які завтра підуть до школи, з найширшою сміливістю.

А все ж, як признатися, мені трішеки лячно. Я серед незнайомого міста, серед похи що незнайомих людей, які згодом стануть моїми найкращими друзями. Переді мною, знайоме лише з розповідей старших подруг, студентське життя.

**Володимир РЕКА, слюсар ремонтного цеху заводу «Укрлітгостехніка», учень ШРМ № 2.
«ВЧИТИСЯ — ЗНАЧИТЬ РОСТИ»**

Перше вересня я теж чекаю з нетерпінням. Життя не завжди прокладає перед тобою зрозумілі шляхи. Іноді воно не рахується за особисті плани. Довелося й мені піти працювати, не одержавши повної освіти.

(Закінчення на 2-й стор.)

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ АКМУ

Рів видання XII
№ 104 (1428).

ВІВТОРОК, 31 серпня 1971 року

Ціна 2 коп.

ЗУСТРІЧАЙ, ШКОЛО, ЮНЬ!

Рапок, народжений вереснем — найчастіше асоціюється зі словом «перший». Справді, згадайте — той, хто сьогодні поважний вчений, чи досвідчений робітник, студент, чи педагог — цей день найпам'ятніший. Він найбільш хвилюючий для кожного з нас тим, що з нього починається шлях у життя. Починаються кроки до самотійності.

І для багатьох з вас завтрашній день теж відкриває двері у незвідане. А незвідане у кожного різне: хто вперше введе на чорному полі класної дошки найдорожче: «Батьківщина», хто заглибиться у складні формули вищої математики, але перед кожним відкривається світ

новий, привабливий, таємничий і нелегкий.

І як ніколи, в цей день, коли вересневе сонце відбивається від виконного скла новозбудованої школи, згадується святе науку:

Можна все на світі
вибирати, снігу,
Вибрати не можна лише
Батьківщину.

Так, кожен крок до сонячного горизонту ти робиш у країні, де все для тебе і все твоє: вчись, працюй, твори. І завтрашньому щасливому ранку ти завдячуєш Комуністичній партії, рідній Вітчизні, своїм батькам і дідам, які у натхненній праці і в смертельному гер-

ді з ворогом виборели сьогоднішнє свято.

Тож твоя повинність — у битті власного серця нести оту, батькову нескореність, святу, любов до народу, до рідного краю, кожну хвилину бути готовим стати на їхнє місце.

Завтра свято освіти. Україна вже повніється гомоном дитячого щибетання. Завтра воно вилється на просторі подвір'я нових шкіл, у світлі класів. Тислітні студентів заповнять інститутські аудиторії.

Кіровоградщина відкриває двері двадцяти семи нових шкіл, 183 тисячі учнів вирушать дорогою до знань, і серед них 19 тисяч сядуть за парти вперше. 450 молодих вчителів розпочнуть свій перший урок.

Після літнього відпочинку ти знову зустрінешся з своїми друзями, з новими силами опануєш науками.

І в захваті щасливого збудження, покликаний дзвоником у класі, знову згадай, оновив в пам'яті ленінський заповіт: «Вчитися, вчитися, вчитися!»



СПІВ — ПРО ДРУЖБУ

ВІДБУДЕТЬСЯ ФЕСТИВАЛЬ САМОДІЯЛЬНОГО МИСТЕЦТВА

Союз Радянських Соціалістичних Республік...

Союз вільних народів — неперушний, зцементований священою борнею з класовим ворогом, народжений в огні боротьби за владу робітників і селян, загартований у боях за свободу і незалежність багатонаціональної Радянської держави.

Цій єдності — щирі, від глибин душі почуття. Цій єдності — слово поета, пісня співака, мова яскрава пензля.

Саме цей вива духовної відродження почуємо в дні, коли шумітимуть своїми хвилями святковий фестивалі, присвячені великій даті в житті радянського народу — 50-річчю створення СРСР.

Постановою виконкому обласної Ради депутатів трудящих та президії облпрофради схвалені строки проведення протягом 1972 року місцевих, районних, міських та обласного фестивалю самодіяльного мистецтва, як складову

частину республіканського фестивалю, з усіх видів і жанрів — театрального, хорового, музичного, танцювального, образотворчого, творчості народних умільців, любителів художньої фотографії, самодіяльного кіномистецтва. В січні — березні фестивалі відбудуться на підприємствах, у колгоспах і радгоспах, в установах і навчальних закладах, квітні — травні — в районних центрах і містах, вересні — листопаді — обласні конкурси за жанрами з визначенням лауреатів фестивалю республіканськими жорі.

Буде організовано міські і районні, а потім — обласні виставки творів самодіяльного образотворчого і народного декоративно-прикладного мистецтва, художньої фотографії та конкурс любителівських кінофільмів.

Проведення фестивалю покладено на обласне управління культури, облпрофраду та обком ЛКСМУ.

Цей захід є важливою подією в політичному і духовному житті трудящих орденоносної Кіровоградщини. На прикладі неперушної дружби радянських народів, оспіваної в піснях, величких звершень, які здійснилися повсюдно за час життя з єдиної радянської сім'ї, ми виховуємо у підростаючого та молодого покоління священі інтернаціональні почуття, почуття патріотизму, синівської любові до нашої Вітчизни.

Вся робота по підготовці і проведенню фестивалю спрямовується на пропаганду торжества ленінської національної політики КПРС, дальшого здійснення дружби народів нашої Батьківщини, розвиток трудової і політичної активності мас, мобілізацію всіх зусиль на успішне виконання завдань дев'ятої п'ятирічки, втілення в життя рішень партійних з'їздів.

Завдання комсомольських комітетів полягає в тому, щоб на повну силу використати проведення фестивалю для широкого залучення комсомольців і молоді до участі в художній самодіяльності, використати як важливий виховний захід.

